



东涂街 石板材更换了

陈先生来电：丰泽区东涂街107号店铺前方的石板材路面上，有十多块石板材出现破损、塌陷的情况，给周边出行造成不便，希望有关部门尽快处理。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会督促责任单位处理。

96339回访时，陈先生回复：破损石板材已更换，路面恢复平整。

池峰路 路面已经修好

陈女士来电：鲤城区金龙街道池峰路鲤城区第三实验小学附近路段的马路中间有一个坑，骑电动车经过的时候不小心就会陷进去。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会转给管养单位处理。

96339回访时，陈女士回复：破损路面已经修补好了。（柯丽娟 吴奕云 整理）



晋江出生的新生儿 可否跨省办理落户

黄先生问：我是安徽人，目前在晋江市梅岭街道工作生活。我孩子是这个月出生的，想咨询新生儿可否在梅岭办理落户登记？

梅岭派出所户籍室答：外省的新生儿可以在晋江市办理落户登记，但办理后户口簿上无法体现，后续回原籍审核后才能打印上去。办理落户登记需符合父母双方民族一致、有领取结婚证，且孩子是在本年度出生的。符合以上条件的，父母可带户口簿、结婚证和孩子的出生证明到我们户籍室办理。

申请船员证书 要到什么地方办理

林先生问：我是泉州台商投资区的居民，我想跟别人的船出海打鱼，需要办理渔业船员证书，要到什么地方办理？需要走什么流程？

台商投资区行政审批服务局答：林先生需要向培训学校报名，完成相应的培训并参加考试，考试合格后方可申请渔业船员证。离台商投资区较近的为惠安县海洋职业技术培训学校，林先生可向学校具体咨询。

（张小玲 刘燕婷 整理）



南北大道培元中学北峰校区路段 主路已通行 路口仍坑洼

本报讯（融媒体记者刘燕婷 文/图）泉州市区南北大道培元中学北峰校区路段开展道路施工，家长接送孩子需绕行。9月3日，本报对此进行报道。昨日，反映人吴女士致电本社24小时热线96339反馈，该路段近日已恢复通行，但靠近霞美街路口和西华大街路口处路面未完全铺平，存在坑洼、裂缝等情况，给接送孩子的家长及过往车辆带来不便。

在南北大道霞美街路口附近，记者看到，已通行的南北大道主路为平整沥青路面，但靠近霞美街路口一侧的路面仍有约20米长的路段处于“半完成”状态，路面裸露着粗糙的碎石基底，局部有裂缝、坑洼，与已成型的沥青路面形成明显的“高低分界”，车辆经过有明显的颠簸感。道路内侧设有黄黑相间的警示墩和“禁止逆向”的警示标志。而在南北大道西华大街路口，记者也发现了类似的情况。吴女士表示，主路通了，大家通行方便了许多，但路口路面未铺平实在影响通行，希望相关部门尽快完成铺设，让家长通行更顺畅。

随后，记者将该情况反映给泉州市住宅建设开发有限公司。该公司相关工作人员表示，这两处路口因涉及耕地，目前相关报批手续正在办理中，待手续完成后会尽快进行后续施工。



南北大道霞美街路口路面未铺平

绿地很“受伤”

有图
有真相



96339记者热线

泉州北滨江公园沉洲园▶

近日，读者许女士拨打96339反映，泉州北滨江公园沉洲园儿童游乐区小山坡上的草坪几近枯黄，难寻绿意，不太美观。有很多在附近游玩的孩子，跑上跑下，反复踩踏草坪，让人看着十分痛心。

随后，记者将此情况反映给该公园的管理方——泉州市滨江建设管理有限公司。该公司相关负责人蔡先生告诉记者，这片小山坡种植的是马尼拉草，是一种比较常见的户外植被。他们每个季度会对园内的草坪进行修剪，刚修剪完的草坪会出现发黄现象，经过一段修复周期后才能重新恢复青绿色。冬季草的长势较慢，且遭踩踏后容易造成损伤，影响复绿时间。对此，该公园管理方希望家长做好正确引导，切勿让孩子在小山坡滑草，注意安全，爱护草坪，他们也会让保安加强巡查劝导工作。（融媒体记者张小玲 文/图）



公园草坪遭踩踏

泉州南音艺苑西侧

近日，微博网友“日月之约”@96339记者热线反映，鲤城区新门街南音艺苑西侧有一片小广场，经常有车辆停在广场内的绿化带上，绿化带的草坪被车辆碾压得光秃秃，几乎只剩下黄土了，希望管养单位进行补植并加强管理。

随后，记者将该情况反映至泉州市南音传承中心。该中心相关工作人员表示会将读者的意见向上反馈。

（融媒体记者刘燕婷 文/图）



绿化带的草坪被碾压

■建议公园设售货机 泉州西湖公园管理处： 暂时没有引进计划

陈先生来电反映：最近，我到泉州西湖公园游玩。我从南门入园走到桃花岛，沿路都没看到自助售货机，口渴想买饮料很不方便，建议公园方引进自助售货机。

泉州西湖公园管理处回复：设置自助售货机要有场地和电路布设等要求，我园暂时没有引进自助售货机的计划，但公园内有一些固定经营点，游客可以到经营点买饮料。

■号码过户被要求保底 中国移动： 因是优号二次过户

王女士来电反映：我有一个手机号，前几年过户给我老公使用，当时手续很顺利就办理好了。现在我想要把这个号码再过户给我自己使用，却被要求预存1000元话费和更换每月98元的套餐。这个金额实在太高了，如果低一些我还能够接受。

中国移动泉州分公司回复：该客户的号码在我们的系统里属于优号。第一次办理过户时可免预存免保底。现在客户要再次办理过户，就需按照我司优号的相关规则，进行预存和保底。我们的优号方案在营业厅现场都是有对外进行公示的，所以这个预存金额和保底消费的金额是没有办法降低的。

■小区绿植半年未修复 新前社区居委会： 已经补种现为新苗

肖先生来电反映：我是丰泽区华大街道新前社区冠亚凯旋门小区的业主，我们小区业委会在今年7月聘请施工方砍伐多处公共绿植，如今已经过去近半年，小区被砍伐的绿植至今未修复。

新前社区居委会回复：小区的绿植都已进行补种，目前还是新苗。待植株成长后，小区绿化环境会慢慢变好。

■线路调整出行不便 泉州交发集团： 综合考虑后调整的

李先生来电反映：泉州K604路公交车原先到福厦高铁泉州南站，现在公告首末站调整到晋江国际机场。公交调整后，晋江五里工业区和永和镇的居民出行很不方便。

泉州交发集团客服热线回复：K604路的公交线路是根据实际客流、路况、运营情况、充电问题等原因综合考虑进行调整优化的，乘客的意见我们会反馈给相关部门。

（张小玲 黄晓彬 柯丽娟 刘燕婷 整理）

绿水青山就是金山银山 植树造林创造美好明天

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

绘画：洪志雄



泉州晚报社 宣 泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通